Evéelktiki eniAuon
a) Ao tn oxéon n = % umoAoyilovtal ta mol tou HCI.

Vsrp 2,24
n=——=n=—mol = n=0,1mol.
Vm,stp 22,4

Amo tn oxéon ¢ = % umoAoyiletatl n ouykEvpwon tou StaAupatog Al.

n 0,1 mol
- =>Cc=
%4 0,5L

c= = c=0,2M

Apa n cuykévtpwon tou StaAvpatog Al eival c = 0,2M

B) Katd tnv apaiwon tou StaAdvpatog Al woyveL:
c;-Vi=cVo=> 02M:-0,51l=¢c,:1L=> ¢=0,1M

Apa N CUYKEVTPWON TOU apalwiuévou Stahvpatog A2 eival c;=0,1M

y) Kata tnv avapeitntou StaAvpatog Al pe to dtaAluvpa A3 oyvet :
c;-Vi+c3-V3=cy4-(Vi+V3)=>02M-05L+¢c»01L=04M:-06L=>c,=14M

Apa n cuykévtpwon tou StaAvpatog A4 eivatcy=1,4 M.



